11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.04.2010 14:27:22

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.04.2010 17:35:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142022/answer/142036




3mpaBcTByiiTe! IIpaBas moya BHe omacHOCTH. Heo6XoouMo pemiaTh BOIIPOC B OTHOIIEHUH
BOCCTAHOBJIeHUS (PyHKIMM 1eBOM mouku. KoHTaKkThE Kadenpsl yponoruu [leguatpuieckoi akafeMuu
B CaHKT-IleTepOypre MoxeTe HaliT B IHTepHeTe. PekoMeHyi0 BaM 00paTuThCs K 3aB. Kabenpon
npodeccopy Ocunosy Uropro Bopucosuuy.



